

“渔”悦南湾湖 开“味”庆国庆

2019年南湾湖第七届开渔节即将开幕

信阳消息(记者 周涛)昨日,记者从南湾湖风景管理区了解到,2019年南湾湖第七届开渔节将于9月28日开幕。届时,一波波精彩纷呈的视觉、味觉盛宴将呈现在广大市民及游客面前。

据了解,此次南湾湖开渔节分为开渔活动、国潮美拍、网红打卡、山水林岛4大主题。4

大主题中,最有看点的当属开渔活动。活动中,有百舸争流迎开渔、巨网捕鱼庆渔丰、鱼王巡游贺盛典、千人共享鱼头宴等亮点。市民及游人不仅能够一赏震撼开渔传统场景,还能够品尝肥美可口的南湾鱼。

此外,景区工作人员还准备了百米渔图绘渔景、头鱼拍卖展渔丰、现场互动乐丰收等

活动,精彩的抱鱼比赛和头鱼拍卖活动将穿插其间。

记者了解到,自2013年启动首届开渔节以来,南湾湖风景区已连续成功举办6届开渔节。每一年的节日中,能够身处在南湾湖青山碧水中,不仅观赏着南湾湖的壮观秀丽,还能体验传统捕鱼文化,市民及游客好评如潮。



近年来,信阳阳光供水设备有限公司不断提升技术创新,开发研制生产无塔自动供水设备。在加工生产中,严格按照国家标准,运用现代科学管理和生产手段,从产品设计、材料选择、生产加工、防锈防腐、干净卫生以及安全方便经济实用为着眼点,赢得了广大用户的好评。图为工人们在生产车间检查产品时的情景。 李建设 摄

惊险旅游项目待游人



国庆节前夕,鸡公山桃花寨景区蹦极、七彩滑道两个新型旅游项目,正在紧锣密鼓地进行着收尾工作。桃花寨蹦极项目塔高50米,最大荷载300吨;七彩滑道长256米,宽3.2米,共3条滑道,两个旅游项目总投资800余万元。记者了解到,两个惊险刺激的旅游项目计划于国庆节前后对外开放,将成为市民又一“打卡地”。 本报记者 周涛 摄

维护网络安全 保障群众权益

我市开展网络安全“电信日”活动

信阳消息(记者 马迎春)9月18日,由河南省通信管理局、信阳市通信发展管理办公室牵头,信阳三大运营商共同参与的2019年信阳市网络安全“电信日”活动在全市范围内开展。

开展网络安全“电信日”活动,是2019年我市网络安全宣传周系列活动之一。本次活动中,各基础电信运营商及有关企业将通过设立宣传展板、咨询台、发放宣传手册等方式,向广大市民宣传《中华人民共和国网络安全法》等法律法规和网络安全知识,并在活动期间,通过营业厅、户外广告、公益短信、微信公众号等渠道,宣传普及网络安全知识,同时开展网络安全进社区、进企业、进机关、进校园、进家庭等宣传普及活动,以人民群众通俗易懂、喜闻乐见的形式宣传网络安全知识,提升基本防护技能,营造安全、健康、文明的网络环境。

市通信发展管理办公室负责同志表示,本次活动旨在全社会营造“网络安全为人民、网络安全靠人民”的舆论氛围,加强广大网民的网络安全意识,保障人民群众在网络空间的合法权益,切实维护国家网络安全。

创建全国文明城市 公益广告

用团结协作 弘扬我们的时代主旋律



咱 们 工 人 有 力 量